

Глубокоуважаемый Геннадий Яковлевич!

От лица госкорпорации "Роскосмос" и от себя лично сердечно поздравляю Вас и весь коллектив Научно-исследовательского института молекулярной электроники с юбилеем.

Вклад НИИМЭ в развитие отечественной микроэлектроники колоссален. На протяжении десятилетий институт является одним из ключевых звеньев промышленности, обеспечивая качественной и надежной продукцией как гражданских потребителей, так и заказчиков, решающих задачи обороны государства.

Отдельного упоминания достойна работа вашего института на благо развития отечественной космонавтики: разработанные в стенах НИИМЭ изделия шагнули далеко за пределы планеты, будучи примененными в составе межпланетных космических аппаратов.

Сегодня как никогда важна роль микроэлектроники – это сердце и мозг любого технически сложного устройства. Жизнь показала, что Россия обязана обладать компетенциями в области полного цикла разработки и создания электронно-компонентной базы. Уверен, что Научно-исследовательский институт молекулярной электроники продолжит славные традиции, оставаясь на передовой научно-технического прогресса, и позволит обеспечить необходимый технологический суверенитет государства.

С уважением,  
  
Ю.И. Борисов